O A XA R—L [P VIRAREFHEERE]

2023/0231E

TR

AR PR

- JEE=7LEA:16m - HX:7.2m - HHRETZ:157m - R/ 325 :15.5m

- RSO 6FE~9R - XFEE X v/C:58mERHFEREIRAROY) Y =6880,R =)

* XFESEGRE  FERFRIRSR , UHER Zof, 1~5SL1BLICIZAIEIXXFEMHK 2BL(A Y F< 2 7))
- 910U (1F : 714 / 2F : 196) - #ADO : W3200 x H3800 (7 0 77H=900&1>)

- 20AC=SL,BL,UH,TT,Tow,Ps,Cl,Fr 30AC=FC,WC,LH,%C 60AC=FC. BEICEFH Y

15X74
* BE)(A T —EER)

RA 7 1 L=16200% ®42.7 FEHTE : 300kg HREM : 1kwPCx 13 1kwMFx12 * AIBIHA X FEHFEX
PR : 20A % 36[E1E% 100VEEIE : 60A x 2% (%30AC x 2,20AC x 2,F1T x4) DMX/Out2[EI#& (L F478)

1R—Z—54 b
* BE(XEY —EEH)

RER/ 1 7(L=16200 x ©42.7){F = TEHTE : 300kg N/C,#78,N/C#72(x Z3EEK) £200w x 20%] > — h:64 > F
FAJCEIEE : 20A x 20[E & + Bort)E12[@EE(20A) * 5 H 3 MBRISAFIERITES) * AJBXFREHH

292X 74 b
* BE)(A T —EER)

A7 1 L=16000x ®42.7 FEHTE : 300kg HREM : 1kwPCx 13 1kwMFx12 * AIBIH X FEHFX
PR : 20A % 36[E1E% 100VEEIE : 60A x 2255 (%30AC x 2,20AC x 4,17 x4) DMX/Out2[E#&(EF478)

2R—%—Z4 k
* 27 ) — U HER/EH

1RE%/54 7 (L=16200 x O42.7){F= FEHHE : 150kg N/C,#78,N/C,#72(x &3[EEE) 200w X 16T (AMAIEkIk =)
SRR : 20A x 8[EIEE + BortDE12[EE(20A) * 5 b 3 [EREIL@HIVEELTEE) > — b6 > F

374k
* BE(A T —EER)

N4 7 1 L=16200x ®42.7 FEEHTE : 300kg XM 1 1kwPCx 13 1TkwMF x12  * AIB) X FE R
SFNEERE : 20A x 36[E]F% 100VEEIEE : 60A X 2%#(R30AC X 2,20AC X 2,547 x4) DMX/Out2[E#R (L F4R9)

49274 b
* BE(A T —EER)

/47 1 L=16000% ©42.7 EHFHFTE : 300kg Hi&MM : IkwPCx13 1kwMFx12  * AJEI X FHHH
FAJCEIEE : 20A X 36[EEE 100VEME, : 60A X 2% #E(F30AC x 2,20AC x 2,717 x4)  DMX/Out2[@l#x (L F4f)

55X74 b
* BE(A T —EER)

N4 L=16200% ®42.7 EHFHFTE : 300kg HE&MM : IkwPCx13 1kwMFx12  * AJEI XX FREHH
FAJCEIEE : 20A X 36[EEE 100VEME, : 60A X 2% #E(F30AC x 2,20AC x 2,717 x4)  DMX/Out2[@l#x (L F4f)

6974+
*BEN(X T —HER)

/R4 7 1 L=16200x ©42.7 FHHFATE : 300kg HXHEM : TkwMF x4 * XFREL
FAFCEIE : 20A x 36[aEE 100VEEIE : 60A X 23R4T (% 30AC X 2,20AC X 2,47 x4)  DMX/Out2[El#3 (£ FA4F)

f—X>&ILZT7—

FAYEEIEE : 30A X F2[EEE FEREM : 1kwPC x £4 DMX/Out& 1EHR(7 A 7 L~ L)

2,3%27— (4£)

FAHEEE : 30A X BAEEE FERHEM : IkwPC x R8E EHME : 200kg * TF)/FAAA DM X/OutZ1EIHR

Ty R—k Y YR TA b
* BE)( X E U —HHEH)

#T1,#72,#78,#63,#22(x % 3[EH) £500w x 16X > — b4 X :290%205
FAJCEEE - 30Ax 16k EEXFHEHEE 85MMO(/ A 7I$L=16200)

VA )

N/C x 3+#iEN/C x 1(x Z3[E8&) &500wx 1747 8.5fIIO >~ — FH4 X :290x205

i YN N2 G 8

#72,#59,#22 #40( x &3[EEK) K500w X 164T & — P4 X :290%225 400mmEDNE Y FNE%E SRIEO

AR

N/C#72,#16,#78(%20A) &60w x 22XT [ER&IE EFik 7TR/6M/ARMYER v FRER

ZA7aAvey b

- F_LEFC(30A,20H L) x Z12[EE + 60A(60AC x 1, E YT X R2[E &

- BIFC(30A20O0H L) x4[E1EE - HFC(30A400H L) x 41 - 8YC(30A20H L) x 1[E8

- %FC(30A2OH L,5 bARKERYET) x6EE - T LWC(30A,EFRYIET) x Z8EE (F:LHE Y b E:kKEE)
+ U T7ZEWC(30A) x 4EEE - FREFC(30A/60A,5 H2RIBKEMATIZR]) x6[EEE  DMX/OutlE#R(TKEE)

RFERHRZ A b

500w x 3447 (20A X 9[a] &)

7Ot =ZT7 L7414k

FH[EEE : 20A x 25[E]F%  100VE[EIE : 60A X 2%k (& 30AC x 2,20AC x 4,F1T x 4)

* B (BRERHRA) | BE&EM - IkwPCXx10 1kwMF x11 ParlMx2 0.5kwPCx8 (Fltttadr) DMX/Outl[El#r(EF4/)
=Yy IS4k |FAHEE: 30A%28[EE + 20A x 3(5 b1EIKERATER)

IR : 1.5kwPC x40(84 x5®) ParlMx4 T/N—< v & X2 x2 1.5kwPC(GER) x4  DMX/Out2[EIHR (L FiF)
AF7AY FFE |FHERK: & 30AX6EE + 20Ax4(5 L1RIRERER) * FERFBIBH Y

HEAHEM  TkwPC X &12(45 x38) 1kwPC + TNA—< v 7 AXZ1(FH/ R 2> F{)  DMX/Out&2[E4E
3F7AY FFE (|FAXREE: R 30AX6EEE + 20Ax4(5 b1RIKERYIER) * BEEREFENEDH Y

HEAHEH  TkwPC X £12(48 x38) 1kwPC + T/A—< v 7 A X &1(FH/ 22> F{)  DMX/Out&-2[EiE

R —IL—L 2kwot/ v EY X A(TE2BT O, THERRLY)
REREIRE - 300A=784 & : £EMCCB 4P 400AF/300AT(H LBy 7 /imFHL) * 7—RIIHFDOH  *imF:AE19/AE13
* FFR - 300AHME 348 : THMCCB 3P 400AF/300AT(H LRy 7 /#FHL) * 7—XIEWHFDH = iEF4ME19/RE13
* BEL-24F THIS0m (BERRLIAMEE ) 221k), L FKEF 4 ~ 2 THIOMGETIEEFES) DMX/Outd[EliR
e NI BEN(XEU —14E4) : #12(L16000),#19(L21000) ®48.6+D60.50 k 5 R #ExE EH A E:400kg
FE) :048.6 F5| &/ b BEAE200kg (1B L#4,#17,#231F BWHATE:150ke) * FRRKGEBITHbALEEVES
FREE(EFFR) |/c+v=v s Pacolis - ne - $IfEEEL : 2048Cir - #IEF v > Lk : 2048Ch

* /%y FT RIS

Uty FT7 2 —&— 120K X 3Ekor360AK X 1ERY)E - Y7 RKX—:30&A%x100R—Y + 7Y =7z —&—x10K
- COMO S/JASCIF— 43 + 2IEY — % :2000(0.1~999.9) - T7 7 b :100/8%—> - /X— |k : 109 EI(ZILF)
* NNERERIBEE | EARKIEFDDD A OfflinePCHEHIC TUSB,SDA — F TDJASCHT — Z XI5 AT 8

Ny FRT LFEAE)

- DMXZ 7V v % — x8(RDMIEXSHERE)  * sk —JLERMIC TR FAFDDMX/OutZDMX/In& L TEATRIAE




